



В районном Доме культуры состоялся финальный концерт II районного фестиваля-конкурса «Здесь истоки мои». Свои творческие возможности показали коллективы районной потребкооперации, Шенталинской школы №2 и детского сада «Солнышко», социального приюта «Надежда» и Администрации района.

Есть ли в нашем районе те, кто еще не слышал про фестиваль «Здесь истоки мои»? Скорее всего, нет. Потому что каждую пятницу, уже по традиции, районный Дом культуры заполняется ценителями местной самодеятельности. Свободных мест, как правило, нет, да и вдоль стен пристроиться практически невозможно...

Год театра внес особые нотки в сценарии творческих выступлений шенталинских артистов - они посвящены нашим замечательным фильмам.

